



На выходных Гарри отлично повеселился.
Он так много рычал, что у него даже горло заболело.



Гарри пошёл
к доктору.

— На неделю запрещаю вам рычать! — заявил доктор. — Вы меня поняли?



— РЫЧАТЬ? — переспросил Гарри.
— Вот именно. Не рыгайте!



«Как это — не рычать?» — подумал Гарри.

Все динозавры рычат!



Гарри загрустил.

Рассстроился.

Смутился.

Потерялся.

Рычать – это
значило жить!

А что теперь?!

Но Гарри очень хотел
выздороветь, так что он
и впрямь перестал рычать.

Это было
нелегко.





Ему выпадало столько случаев, чтобы рявкнуть.



